201501/03 3,1 S == Do - 1o (1t s 30 B 56
by SIS e L5116 szl

sl 3 EY1 B -
: ? (.;.,y‘ °.)."'\'“ Q}e}k:&&\)iw\
] 1/2 dical
1 HJO?,OO 9‘1-01&-‘\ Z@L‘d\ﬁw\ ?'PbSb\JMdMJW‘WJ%Q}}“W}““'Y‘MV}. i
; 513,000 syl | AW dol y e 5 it Ol Ul o8 5 W =
[ ST P YT ] 501,000  ohd ($3) o) Ao CE o 02y + b 1 pyladl pbG W

_[ Ui 3 92 51 O a1 Olass ]— C(7.00) WP s\ —ua SO

CO, 031, deeS 5l S By 5 HCL r bl 3958 Lz 5 HO sl c ol jr 906 1 i3 1 3 Jawi (1

Akl 58 g g Al (Sly Bl odd (u e sl y 8 5 B, W el eSO ol 40y Jo (2o (1.1 050

1w Hiko 4 oo 5STORA 57 @ U g CO, 5 HCL ow ) d5lpd 08 (2.1 0%

l-éﬁ,e;u;ﬂ%jf; I AT S o) e S e sl G oo g gkl 49y 6 A OL 93 8 (3.1 1050

---------- ro ------ ) e Jpamdl sW G HCL ) o gy 59585 318 00 Vo, oo G (2
O=C=O0{H—CL{ "N | .Co=0,4mol/L JhosS 5 (Higy +Cliy) thiey S0 jaad V, =100mL

CO, [ HCz | HO | v, =24Lmol™ &pdi bysd Jbl endt ke V,,, bl el (1.2 050

WS o g bl 9y 1S Ol 93 Aslas ST (2.2 0,50

VO=100mL (..’.J-\B)))Lﬂ\é@w&ﬂri Wﬁ\édﬂ\‘ﬁgﬁj\%{ﬂ\ﬁw‘H(am ub}g\@ Zn )\}E&W&J 3
i 3 Co=0,4mol /L 385413 (H(,) +CL,,) O:'U)%*‘ IS JPE
&b b gl e s Jolis Ao -1 3 Sugt oM = 3,279 LgaksS b 1 o dadad 1)
o7 gt F el 0dn IO gl 0 g 85 i b B g 3B 5 ZN 0
24 Sl G V) =480mL
M(Zn) =65,4g / mol :&k 3 & b AT - llans
0 Sl 3 dagb b (1.3 050
Loy el o) 45LeeS Aslalt ST (2.3 10,50
MLzl i5ud) 83U 4eS” (3.3 0,50
5k i jol yshad o 1 J gt 291 (4.3 050
M folill gl 5 X (oY) pid) dod S (5.3 0,50
i) A1 G Bl e Lasf (6.3 11,00
V=241 1 MOl iy et B g Jall I A1 o) Jasi V| po i) 5 o 5yl G 8 sl o) e (7.3 050
)w\w‘f\.}gﬁ.&i‘jwyusjj)w\é.}\-\.»dbj@u})cijﬂ\ﬁ\}\gk}&\ “-".wa"‘-‘ gd}’d\wwc.ﬁﬁ(83 0,50
PSS e S AL W 33y 15 Jarall s OF G . Py = 100KP @ o)t Jo ! Byl |8 8y 9 )Wl 513
LNe(H).RT
V-V,
R =8,314Pa.ni .mol* .K* 3 V =500mL 3 T=298K ;n (H,) =2.107mol : =
(4,00) WY (012G 525\ g
L3 Joodt (el oS 1 el @ e O pod) o Ol AV S - 0T
G Jo 85 m = 2650 S (S) 8yl 348 o 05N 5" 1 AES ST ailr
oF ahats @) d Blad) o) (D) LW Joms . 0 = 30° &30 b Abe doins
O o) d Bl o8 JW)Jgid) s bt 2 5 )l s 8 gl
"""""" A t ol ws 8yt 9 L8N

2 i )

P h}wi ,BJJJL&\(.:,::-V <> P =R

PREEIEETE  EEEE e
1,2 1,24 1,28 1,32 1,36 1,4 1,44

d(m) do d; d, ds d4 ds ds
0,050 0,054 0,066 0,086 0,114 0,150 0,194

N L p ) B30 [ LAl e 3l e



o G opkadl gt M\ME)W\:\&JM(.(Vi =Mj bl A b Jleml et (111,00
i+l ti-l
ty 5 b, ostaoell) e JI ) Jo 8yledl S 31 bl B 5 B, ol (21,00
w( ) =m.g.(d, - d,).sin) S e oS et 5 1, ool G Byt 035 Jib O G (3 1,00
g =10N/ kg s .420d i
Aoges SIS 02 8 yled) g B plaed) o wlod OF ety g 1, o)) (g 87 31 B dp jos ey (4 (100
(2.00) W (02)£Q 525\ g
tor 1Ak ) 3 Aaal) s pesl O S
¢CD 3 BC 5 AB sl i W oo & 5 Gl y iS00 e GY 3N 16 (S) o punr
(D) b y52 J g Oy i J, =107°kg.m’ Wwysadaje (P) 8,55 =
ks 35 58,501 52 e il Blage St oo (S) k!
‘M =-0,05N.M s 3 S Kl x93 L aiad § SN 5 clhoge Sl o BC 5 AB CM‘J(S)O“JWJ‘
Vg =1,2m.s* M\B@a}l\w(S)wﬁwu@m‘v =0m.s u.w.c,.m).uAu»(S)r«J-\ b is pas) § £
.R=25cm:BC @I HLdie las 5 1 =10cm 3 S g s ¢ CD=1m 3 AB =24cm bl U WYY
L00=30° a1 ¢ g= 10N/ kg :D Jig s ¢m = 400 : (S) e S
1w
lo
D
T obkd gpdidd v 9 AB=£:— B 3 A oo sl g ddlawd) 304yl (1
. 1 . A . T N —
T.£=m.g.£.sm(cx)—§.m.v§ A ST By A oo i (S) Mo b g ek (11 100
T=0,8N : 2 T uidlind Of 0 382 (2.1 1,00
Vg wgww\}\o;,uw\)\uﬂ\%w\(s_l 1,00
£=r.00 soci.
e T.r.A8+M.AB
€ J, kdpaid ], = ( ) S e oSG T, e O 8 S e b b (4.1 1,00

o
Ve 38 C a2 M) Joad &5 - ol g e -1 Cdiy (B @ b (S) Hg0 b (2
Epp(C) =0 i) oo J1 Bla b o C oo 501 BYI (6 g2l j1

AR 539 smUYL B o dlus E (B) Wl ao JIBL 6 5 (1.2 100
E,(B)=0,422] of ;s 342 vy 5@ 5 R 59 s m &Yy E, (B) &S Bl pas gt (2.2 100
Ve =1,45m.8" of g SO Bl blig) e Salkezsy (3.2 11,00

I 2 i b T B 5 85 B SISt il e E D a M e B srd CD B ol o 45 > (S) mie (3

IS ol oSl abs
A 1) BSOS e s i @1 Q Bl 4nS (D I C s JUsYI I et (1.3 1,00

F oyl f sl gl (2.3 100
s@.ﬁ’
VL 97 oo

N A p e B3l [ BLAL o) ST ~




201501/03 gy
sl 3 EY1 B

Sl = i o o 30 &y 96

by SIS e L5116 szl
ﬁgﬁ}e}k:&&\)iw\

L&507,00:  cleSH AU plal ol o Bl g il o (e g prseaadl Bkes IV ) Y ol Hles I G s
ks 13,00: sy gl Ayl Wl g Bl 5 ikt O gy WY1 05 5 W :
Sl Gt 13 ] 0501,00; ket @3l Bl s O o ao g + dd 1 puladl LU W
_[ Ui 3 92 51 O a1 Olass ]— C(7.00) WP s\ —ua SO
(1
Al 58 g g Akl (Ol Bl odd (e il 5 B 5 B, &P el eI ol 50y S (e (11
Awgg Aawgp
5. 25, 815 & i G 52, 8.5 & G
O=C=0i H—C/ {5,/ \3, O=C=0 H—C/ {5,/ \5.
: ' H I—F : ' H I—F
TR ik N N €O, TTTHCE TR0
Ly A1 AL 93 & yle (2.1
inlad p& CO, yinbad HCL O . CO, &5lsd oo ST ol 3 HCY 45453
1) o SN e sl o g gl gy S A OLS £ (3.
RUCLE PR PIREIPR Y21
(2
JW e Ol (1.2
Ve, =0,96L g O Vi, =CoV,V, 4 no=diee g =Mooy
Vm VO
Zﬂu\‘ég‘gj)-\ﬁ.&\ )j)j-\s(.}\.gj'é dsles (22
HC¢,, 0T HY,, +Cl,,
(3
SN A (o 3 poled) S 3 10 S W dab (1.3
H2(g)
to gyt el dor el 4511 el (2.3
+ 2+
2H,y +4n 00 Hy +2n0,,
: M linedd ) 3301 48 (3.3
N(CL)=CyV, 5 Ni(Hi) =Co.V, i [H*]=[CLT]=C,
n(H*)=4.10%mol ;2 okl n(H*)=n (C¢7)=4.107mol 4=
.n.(Zn) =5.10mol TS n(zn) = L
/(Zn) ¢ ((Zn) Mazn
AilaSI) e st ) gad o ) J g (4.3
* 2+ o oS A DLl
2H7, + Zng OO Hyy + Zng, oSt sl
mol J s\ és\ I e oS X ad! is sl -
n(H") n,(Zn) 0 0 0 Ao Dl
n(H") —2x | n(Zn)— x X e U
n(H") = 2%,| n,(Zn) = x, X Xo | %o e b

N L p ) B30 [ LAl e 3l e



) folidl g X 2B auid) dad wud (5.3

X, =2.107mol ¢l n(HY)=2X,,=0:p.0 H" :01 258
X, = 5.107”mol ¢l n(Zn)=x,,=0 2.8 Zn 00 2

CHiy 21 Jelid) y x =2.107mol ¢f X, =min(x,,;X,,)

g A1 @ sl e (6.3

n,(Zn) =5.10%-2.107 =3.107mol 3 n,(H*) =0 :05 X, = 2.107mMol il i) dsl Les
(keis p#) CL, 0¥ N (CL)=n,(CL7)=4.107ml 4

N, (Zny,)) =%, =2.10”mol 5 n,(H,,)=x, =2.10”mal ;

:gy,-j)-\,,é\ s;\.:J é}:i\ ‘.:,J-\ Sl (7,3

. . V
V. Z480ML 1V, =0,48L .= Vi, =0 (H,)V,, i 0y (H,) = U 50 (H,) = 2107 mol

m

Fre f: é.ﬁ\ Vg }UJ\ > é}:‘.&\ V"""H S sl
S D1 (§ 85, 13 eadal) pas L) (8.3

- Fh, :w ] PHZ.VH2 =n,(H,).R.T Dl 138 6 el VH2 =V =V, e Jaiy H, 3@ e
Vo
P = P0+—nf(H2)'R'T :(JT‘:;T P =P0+PH2 QTVJ,JJ

0

2.107.8,314.293
(500 —100) x 10

P. =100.10° + = 223,88.10°Pa = 224kPa i

(4,00) M (01) =\ 525V fy

Vg 5V, e pedl Sl (1

_0,08-0,054 . _d,-d,
e U

1,32-1,24 t,—t,

g o1, opedll s Il e 8 5ld] S H pedladl E o 5 B, Qe (2

B =0,13] g i bl iy B, =0,020 E, =%><265><10'3><(0,4)2 = =%.m.v§

Ve =Ims™ i dd bl Ly v, =0,4ms™ O

gyt ool o 83kt 03 Jid s d) Jeo 51 (3
z,-2,=-h &2 W =-m.g.(z,-2,) W

t, = ts
h=(d, -d,)xsin(a) A
tlvxz(ﬁ) =m.g.(d, —d,).sin(a) aw;

tV\/t (ﬁ) =265%107° x10% (0,150 — 0,066) :4xd

W (I5)=O,11J

hege DSSa 0 8yl 5 UL @J\t;iw\ Of oo o) (4

R et b5 P (S) gt

W (R)=0E.- W (P) a5 W (B)+ W (R)=AE; iz.b.p o i
t

ty oty Lt te-ts ty-tg

tp -t t oty

4 - ) - y : ) R)= - - = e
e DS 0 (S) 5 S ol o el T tZVYtS(R) 0,13-0,02-0,11=0 :¢.o

ST 2 skl 830 [ 3Ll Gl 3z Y N ~




N

(92.00) W (02)£Q 525\ g

.TL=m.g.L.sin(a) —%.m(vé —vi) A oLl (1.1

T L3 555 R phdl gy Payd B Ul A o dlist B (S) a2t
sUogp Y Y W (R)=0 AvyB(P)+AvyB(T)+AvyB(R)=elf§ bz
1 . 1 =\ _ 5\ _ :
el;g—z.m.vB 2.m.vA )AVYB(T)— T 3 AqB(P)—m.g.Z.sm(a)
. 1, 1,
(v, =0) & -T.£+m.g.L.sin(a) =S Mg = ZmVy oy
. 1
T.£=m.g.£.sn(a)—§.m.v§ PL
(T =0,8N el o gl (2.1
: 1 2 .
g T=m.g.sm(a)—2—f.m.vB G U gttt
T=08N O T = 400x10° x 10X Sin(30) - =~ x 400x 107 x (1, 2)’
2x24x10
Vg b Ao il 3 S A ) 1 ds ud) 0, ol (3.1
w, =% ‘;g\‘ Vg =Ty
1,2
=12rad.s™" W, =————— ¢.o
% ®% = ox107 €

2(T.r.00+M.A8
J,= ( 2 ) o3 o (4.1

M geje DS i o5 5 T ladl 55 5 R o) U 5 P gin il B dL A o ) JUi) IS5 8 ST e

M(T)=T'r s W(T)=M(a8 e W=MA8,W(P)=0,W(R)=0:cmr

(T=T 05K lhoge bl s jlasly )

, 1 1
v,=0Y w, =0 & E.JA.wé—E.JA.wi=T.r.AG+M.AG : JWL

1AL
A (A)é (.Oé J

/
2(” M 'r) 2(T.r.A8+M A)
J, = 0 J,=

24x107

2| 0,8x24x107-0,05.—————
10x10

(12

J,=10"%kgm?> O J,=

) o)

= Al p ) B3l [ Bl g 13 N




.Ep(C)=0 :Uﬁ‘:’\c&}]\ﬁw >, C dﬁ)u\‘;ﬁ‘g\‘_;,:..l\)wi

a3 R 59 ymiAYL B ardlas E | (B) &l o J1 8l pas (1.2
O

Zo 32l M A O gl Ll dsHY) o€ a0 Cormsli¥) j 52 lasly Lyl
E,=mg.(z-2.): 2 E, sl

z, -2, =R -Rcosg(a) <> E_ (B) =m.g(z; —2;) :B &
E,,(B)=mgR(1-cos(a))  :ax;

Vg 30 3R 59 sm &Yy E_(B) &&Q\ﬁu\ﬁﬁcm\ (2.2

E.(B)= m.g.R(l—cos(a)) +%.m.v§ ¢l E(B)=E_ (B)+E.(B) :u

E,,(B) =400x 10 x10x 25x 107 x (1~ cos(30)) +%><4oo><10‘3 x(1,2)" 1 .o 1 E, (B) iwdd

E.(B)=0,422] O
Ve =1,45m.s™ of ;od (3.2
E. (C)=E,_(B) 43 E_(C)-E_(B)=0 i AE, =0 :&SLSl Bl bims 0SS Ol &

1 1 ‘
E,(C) =2 MG ey Eo(C) =2 mVE &1 E,,(C) =0 & E,\(C)=Ere(C)+Ec(C) &

Ve =145ms™ g .o v = /ZE’“T@ ( JHLy
NE

:Q <> (13

E,,(C)=03E.(C)=0YE_ (C)=0 ¢ AE, =E_(D)-E,(C) LD JI C o Jus¥1 o>
Q=-AE, =0,422) : JWu y AE, =-0,422) :awy

3 RNl G\.".’.".w\ (23

-AE,
CD

s@.ﬁ?
VPP

«»

f=1,7N Zd.:.éjf=

¢l AE, =-w(f)=f.CcD

ST 2 skl 830 [ 3Ll Gl 3z Y N ~



